

CONCURSO PÚBLICO
EDITAL SMED Nº 03/2023
RETIFICAÇÃO

O Secretário Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação** da numeração do Edital SMED nº 03/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte de 19 de julho de 2023, nos termos a seguir:

Retifica-se o subitem 10.1, na parte de distribuição das disciplinas do cargo de Assistente Administrativo Educacional, reduzindo o número de questões da disciplina de “Noções de Administração/Administração Escolar” de 08 (oito) para 06 (seis) questões, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Disciplinas	Número de Questões
Módulo I - Conhecimentos Básicos	
Língua Portuguesa	10
Informática Básica	10
Módulo II - Conhecimentos Político-Pedagógicos	
Legislação Educacional	06
Noções de Administração/Administração Escolar	08
Técnicas Secretariais	08
TOTAL	40

Leia-se:

Disciplinas	Número de Questões
Módulo I - Conhecimentos Básicos	
Língua Portuguesa	10
Informática Básica	10
Módulo II - Conhecimentos Político-Pedagógicos	
Legislação Educacional	06
Noções de Administração/Administração Escolar	06
Técnicas Secretariais	08
TOTAL	40

Belo Horizonte, 18 de agosto de 2023.

Charles Martins Diniz
Secretário Municipal de Educação